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Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi Vás touto cestou nejdříve pozdravit, popřát pevné zdraví a poděkovat za 
dosavadní spolupráci i podněty. Dále se Vám alespoň rámcově pokusíme přiblížit, co se 
událo v době od vydání předchozího výtisku Roveňských novin do současnosti a co 
můžete očekávat v následujících obdobích. Nejdříve je třeba konstatovat, že jsme měli 
obrovské štěstí. Povodně, které zasáhly nemalou část naší republiky, se naší obci téměř 
vyhnuly. Rychlé zvednutí hadiny Lodrantky se díky spolupráci obce, našich jednotek 
sboru dobrovolných hasičů a Rybářství Litomyšl podařilo uřídit tak, že nedošlo k žádným 
škodám na majetku našich občanů. O újmě na zdraví nemluvě. Pokud by nás však potkaly 
výrazné dešťové srážky jako například Jeseník a okolí, není síly, která by tento živel 
zkrotila. Proto si také dovolím znovu poděkovat všem, kteří pomohli nebo stále pomáhají v tomto nerovném 

boji. Navzdory těmto událostem máme před sebou blížící se adventní čas. Období, 
které nám předznamenává příchod nejkrásnějších svátků v roce. Naši nejmenší už 
jistě mají napsány dopisy Ježíškovi a vyhlíží ten nekonečně vzdálený okamžik, kdy se 
v našich domovech rozzáří vánoční stromečky, dětem se rozzáří oči a v nás ostatních 
se usídlí pocit štěstí, lásky a spokojenosti. Pokusme se tedy využít tohoto krásného 
období k malému zpomalení, zklidnění a zamyšlení o opravdových lidských 
hodnotách. Z celého srdce Vám přeji, abyste nadcházející adventní čas, vánoční 
svátky, ale i celý nadcházející rok 2025 prožili ve zdraví, klidu, pohodě, naplněni 
pocitem dobra a obklopeni svými blízkými. Přeji šťastné a požehnané vánoční svátky 
a do roku 2025 jen to nejlepší.  

             Miloš Horák 

Káva se starostou – pondělí 20.1.2025, pondělí 24.2. 2025 a pondělí 24.3.2025 
od 16:00 do 18:00 hodin v obřadní síni OÚ Dolní Roveň. 

Přijďte neformálně pohovořit o dění v naší obci. 

  
 

Co se děje v obci 
 
Kromě ostatních záležitostí, které budou zmíněny v tomto odstavci nebo je jim věnován samostatný prostor 
Roveňských novin, je asi nejvíce diskutovanou záležitostí provoz kanalizační sítě obce a hledání řešení 
ke snížení finanční zátěže naší obce.  
Podle podkladů, které se podařilo dohledat, doplácí obec Dolní Roveň na provoz vlastní kanalizační sítě 
a ČOV v průměru více než 1 milion korun ročně. Analýza nákladů a výnosů je zpracována od roku 2016. 
Zřejmě ani před tímto rokem nebyl s největší pravděpodobností provoz kanalizace bez finančních ztrát. Přes 
tyto skutečnosti byla, s ohledem na co nejnižší finanční zátěž našich občanů, stanovena zastupitelstvem 
obce cena stočného pro příští rok na úrovni 77,-Kč včetně DPH za m3. Pokud bychom uplatnili cenu, kde 
náklady a výnosy by byly vyrovnané, výše stočného by byla zhruba 105,-Kč/m3. Takzvaná plně obnovující 
cena, do které je započítán zisk pro budoucí investice, v současné době přesahuje 120,-Kč/m3 včetně DPH. 
Abychom snížili již zmiňovanou finanční zátěž z provozu kanalizační sítě a ČOV, učinili jsme několik dílčích 
opatření. Přesto se nedaří provozní náklady udržet na přijatelné úrovni. Další neoddiskutovatelnou 
skutečností je stárnutí celé kanalizační sítě, zvýšený výskyt poruch a jako ve většině dalších odvětví – 
zpřísňující se legislativa. 
Situace s provozem naší kanalizace nám není lhostejná a hledáme řešení, jak zlepšit technický stav 
a zefektivnit provoz. Jednou z možností je čerpání dotací. Zde však narážíme na cenu stočného. V současné 
době poskytovatel dotace požaduje, aby žadatel o dotaci účtoval plnou cenu! Dnes by to tedy znamenalo 
stočné ve výši cca 105,-Kč/m3. Uvažujeme-li o investicích do obnovy kanalizace a ČOV, můžeme počítat 
s vyššími jednotkami milionů korun. Což by bylo pro naši obec poměrně zatěžující.  



S vědomím všech uvedených okolností zastupitelstvo obce přijalo usneseni o zahájení postupných kroků pro 
předání kanalizační sítě a ČOV do vlastnictví společnosti VAK Pardubice. O vložení kanalizace a ČOV do 
vlastnictví společnosti VAK Pardubice diskutovalo zastupitelstvo obce již před několika lety. V té době to však 
nebylo možné z důvodu dotačních podmínek a neexistence zákona, který by to umožňoval. Případné vložení 
kanalizace a ČOV do společnosti VAK není 
stejným krokem, který učinila některá města a 
obce spoluprací se společností VEOLIA. Naše 
obec je jedním z akcionářů (tedy 
spoluvlastníků) společnosti VAK Pardubice. 
Zhruba o hodnotu vloženého majetku by se 
naší obci navýšil majetkový podíl ve 
společnosti, kde jsou podílníky ještě další 
města a obce našeho okresu, z nichž 
největším je Město Pardubice.  
Dále také zastupitelstvo obce uvažuje o 
přechodné variantě, kterou je provozování 
kanalizace společností VAK Pardubice do 
doby předání kanalizace do jejich majetku. 
Z drobnějších a méně zásadních záležitostí je třeba zmínit probíhající rekonstrukci prostor po bývalé 
posilovně pro potřeby naší základní školy, realizaci obnovy zeleně v parku před obecním úřadem, obnovy 
stávajících pomníků válečných hrdinů, probíhá realizace Místní energetické koncepce obce (na kterou byla 
poskytnuta dotace), probíhá příprava projektových dokumentací na opravu střechy a fasády sokolovny, 
rekonstrukci školního dvora, obnovy zeleně v parku před zdravotním střediskem. 
 

Stanovení záplavového území 
Významný posun v řešení stanovení záplavového území v naší obci zatím nenastal. Obec Dolní Roveň 
zaslala na příslušný vodoprávní úřad další podnět, kterým požadujeme upřesnění podkladů, podle kterých 
by měl vodoprávní úřad rozhodnout. Popovodňová prohlídka vodního toku, kterou inicioval starosta obce 
u příslušného vodoprávního úřadu a byla realizována v červenci letošního roku, prozatím do celé záležitosti 
také nijak nezasáhla. Proběhla pouze na části vodního toku Lodrantka a zápis/výstup z prohlídky ještě nebyl 
vyhotoven. Možná jste někdo zaznamenal, že v čase zářijových povodní se v naší obci pohybovali pracovníci 
Výzkumného ústavu vodohospodářského. Prováděli šetření na základě požadavku Povodí Labe. 
Dle vyjádření generálního ředitele Povodí Labe bude každým dnem vyhotovena studie zjištěných 
skutečností, která bude podkladem pro další jednání.  
 

Informace z jednání zastupitelstva obce 
- Zastupitelstvo se zabývalo návrhem na vybudování chodníku v Litětinách směrem na Uhersko. Byla 
schválena projektová dokumentace a realizace v rozsahu, který by umožnil požádat o dotaci. Pokud bude 
dotační titul vypsán a splníme všechny podmínky, podáme v polovině roku 2025 žádost o dotaci na výstavbu.  
- V katastrálním území Dolní Roveň stále probíhá obnova katastrálního operátu. Po obci se tedy pohybují 
pracovníci katastrálního úřadu a provádějí odborná měření. Předpoklad dokončení prací je nejdříve v roce v 
2025. 
- Zastupitelé projednali a odsouhlasili spoluúčast k případné dotaci na renovaci fotbalového hřiště, o kterou 
žádal spolek TJ Sokol Roveň. Dotace však žadateli (TJ Sokol Roveň) nebyla přiznána.  
- Na podnět našeho občana zastupitelstvo projednalo jeho návrh na pojmenování části „velké strany“ po 
našem nejslavnějším rodákovi Františku Udržalovi. Taková úprava by přinesla nutnou změnu adres všech 
obyvatel žijících v této nově pojmenované části a povinnou výměnu občanských průkazů… Proto tento 
podnět nebyl schválen. Na návrh starosty obce by mohlo být po Františku Udržalovi pojmenováno některé 
z veřejných prostranství (za sokolovnou, park u obecního úřadu nebo park u zdravotního střediska). 
 

Plány na následující období 
V následujícím roce bychom velmi rádi zrealizovali: 
Rozšíření sběrného dvora – v souladu s požadavky legislativy na třídění a snížení objemu směsného 
komunálního odpadu. 
Opravu části střechy a fasády sokolovny, zrestaurování ozdobné opony v sokolovně. 
Předložili k projednání návrh na využití areálu bývalé zemědělské školy v Dolní Rovni a školky v Litětinách. 
Opatření ke snížení energetické zátěže obecních budov a zařízení. 
Vybudování „startovacích“ bytů v bývalém internátu, opravu vstupu a interiéru knihovny  
v Horní Rovni, revitalizaci víceúčelového sportoviště…… a další. Čeká nás mnoho práce. 
 



Zpráva z Masarykovy základní školy Dolní Roveň 
Okénko do života naší školy    
V pondělí 2. září 2024 obě budovy školy opět ožily dětskými hlasy. Prvňáčky přišli první den školního roku 
pozdravit a potěšit dárky pan starosta Ing. Miloš Horák a náměstek hejtmana Pardubického kraje Ing. Roman 
Línek. Kromě nových žáků jsme ve škole přivítali i čtyři nové zaměstnance. V dalších dnech se žáci postupně 
zapojili do výuky. Zpočátku opakovali učivo z předchozích ročníků, aby se následně mohli pustit do nových 
témat. Přestože výuka probíhala převážně ve škole, všechny třídy čekaly i různé projekty a exkurze, které 
žákům přinesly mnoho praktických zkušeností.  
Jednou z nejvýznamnějších akcí měsíce září byla podzimní výstava Českého zahrádkářského svazu. Již 
tradičně se naše škola podílela na výzdobě přízemí sokolovny, schodiště a sálu tělocvičny. Zapojily se 
všechny třídy i oddělení ŠD. Velký dík patří těm, kdo na výstavu svým výtvorem přispěl a také všem žákům, 
kteří pod vedením paní učitelky Jany Sevránkové výstavu instalovali.  
Nezapomenutelným zážitkem pro 25 žáků naší školy byl pětidenní poznávací zájezd do Londýna na přelomu 
září a října. Skupina žáků ze VII. až IX. třídy pod vedením dvou našich učitelek anglického jazyka strávila tři 
dny v metropoli Velké Británie. Kromě návštěvy mnoha úžasných míst a památek byla na programu filmová 
studia Warner Bros, kde se 
točily scény z Harryho 
Pottera. Všichni si zájezd 
velice užili a odnesli si mnoho 
nových poznatků a zážitků. 
V rámci přípravy na volbu 
povolání se žáci deváté třídy 
zúčastnili již několika 
zajímavých akcí. Nejprve  
to byly Technohrátky na SŠ 
stavební ve Vysokém Mýtě, 
kde v dovednostních 
soutěžích obsadili skvělé třetí 
místo (z 10 škol), později 
navštívili i Technohrátky na 
SŠ potravinářství a služeb v 
Pardubicích. Naši osmáci 
zase v rámci přípravy na 
volbu povolání navštívili Car Day na SŠ automobilové v Holicích. Zde si mohli vyzkoušet různé disciplíny, 
jako např. výměnu pneumatik. Ze soutěží si nakonec odvezli tři poháry a několik praktických cen.   
Velký důraz v naší škole klademe na prevenci a bezpečnost. V polovině září proběhly proto v některých 
třídách přednášky na téma šikana, kyberšikana, bezpečí a dopravní výchova se zástupcem Policie ČR.  
Stranou nezůstala ani kultura a sport. Žáci VI. a VIII. třídy navštívili Východočeské divadlo v Pardubicích 
a zhlédli veselou pohádku "S čerty nejsou žerty". Sportovně zdatní žáci 2. stupně reprezentovali školu na 
atletickém mítinku v Holicích, kde mladší chlapci získali 3. místo. Účastnili jsme se také atletického čtyřboje 
Hrošiáda v Hrochově Týnci. Fotbalový tým žáků VI. a VII. třídy předvedl skvělou bojovnost a týmového ducha 
na turnaji v Holicích. V říjnu nás navštívil bývalý basketbalový reprezentant Petr Welsch, který pro žáky 1. 
stupně připravil ukázku basketbalového tréninku.  
Naše školní družina byla od začátku školního roku také velmi aktivní. Děti navštívily mini Zoo v Bítovanech 
a mohly krmit a hladit exotická zvířata. Při dalším výletu se vypravily se na rozhlednu Milíř, kde musely 
vystoupat 160 schodů, aby se pokochaly nádherným výhledem na Kunětickou horu, Hradec Králové 
a Železné hory. 1. a 2. oddělení družiny se podívalo i do místního teletníku v Horní Rovni. K utužení kolektivu 
a poznávání zdravé výživy přispělo družinové odpoledne plné her s ovocem a zeleninou, při kterém si starší 
děti pro své mladší kamarády připravily poznávací aktivity. 
To byla jen lehká podzimní ochutnávka ze života naší školy. Více se dozvíte na našem facebooku nebo 
v akcích na webových stránkách školy. Děkujeme všem, kteří naši školu podporují a zajímají se o to, 
co všechno děláme. Děkuji celému týmu zaměstnanců školy za trpělivost a nasazení při práci s dětmi.
                                                         Za MZŠ DR Mgr. Jarmila Michálková, ředitelka školy 
 

Podzimní koncert  
Konzervatoř Pardubice ve spolupráci s obcí Dolní Roveň uspořádala 7.11.2024 v Sukově síni Pardubické 
Konzervatoře Podzimní koncert, který byl věnován také vzpomínce na našeho rodáka Františka Kovaříčka. 
V letošním roce si připomínáme 100 let od jeho narození. Vystoupil zde Symfonický orchestr Konzervatoře 
Pardubice. Obec Dolní Roveň se na uspořádání koncertu finančně podílela a zajistila občanům, kteří měli o 
koncert zájem, zdarma dopravu.   



Zpráva z Mateřské školy Dolní Roveň 
Dovolte, abych Vám představila místo, kde dětský smích je všudypřítomný, čilý ruch je žádoucí a chyba 
je náš přítel. Vítejte ve školce v Dolní Rovni. 
Jedná se o vzdělávací zařízení, které má v současné době 4 třídy s kapacitou 90 míst. Přijímány jsou děti 
ve věku od 2 let, které splňují nastavené parametry. Pod vedením paní ředitelky Lenky Hájkové zde pracuje 
8 pedagogických pracovníků a 4 provozní zaměstnanci. Troufnu si říci, že kolektiv je jednotný, sehraný 
a pracuje jako dobře namazaný stroj. Pro většinu z nás je práce zároveň koníčkem a tak není divu, že kromě 
klasických aktivit, které vyplývají ze vzdělávacího programu, rády chystáme i nadstavbové akce, nejen pro 
děti, ale také pro jejich rodiče a širší veřejnost.  
A co jsme uskutečnili a co nás tedy ještě čeká:  
ŘÍJEN 
- předškolní děti dokončují plavecký kurz, který měl 10. lekcí  
  a probíhá v plavecké škole v Pardubicích U MAJÁKU 
- ve čtvrtek 31. 10.  máme naplánovanou akci pro rodiče  
  s dětmi „HALLOWEEN V MŠ“, jedná se o tvořivé dílničky  
  na jednotlivých třídách 
LISTOPAD 
- navštívíme s jednotlivými třídami EKOCENTRUM PALETA   
  v Pardubicích 
- V PO 11. 11. nás a širší veřejnost čeká akce s názvem  
  SV. MARTIN – součástí programu bude vystoupení dětí,  
  příjezd a jezdecká exhibice Sv. Martina, lampionový  
  průvod obcí 
- na programu je i vánoční fotografování, které probíhá ve  
  spolupráci s FOTO BRNO 
- v neděli 17. 11. někteří naši předškoláci vystoupí jako  
  tradičně na VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ, které pořádá OÚ Dolní  
  Roveň 
- přijede k nám pohádka s názvem „ O chytré myšce“ 
- na konci měsíce nás všechny čeká velký výlet za čerty do  
  PEKLA ČERTOVINA 
PROSINEC 
 - předvánoční těšení nám zpříjemní pohádka s názvem   
   „VÁNOČNÍ ZEMĚKOULE“ 
- některé děti ze třídy Pirátů a Sluníček vystoupí na  
  VÁNOČNÍ VÝSTAVĚ, kterou pořádá místní zahrádkářský  
  spolek 
- dále prožijeme návštěvu MIKULÁŠSKÉ družiny ve školce 
- pochutnáme si na slavnostním VÁNOČNÍM OBĚDĚ a rozdáme si snad i VÁNOČNÍ DÁREČKY. 
Každoročně se snažíme o klidné prožití předvánočního času, dopřát dětem klid na hru a těšení se na Ježíška. 
Shon všedních dnů necháváme před dveřmi školky. 
Milí spoluobčané, za všechny děti a zaměstnance MŠ Dolní Roveň bych Vám ze srdce popřála klidné 
předvánoční období bez shonu, čas na lidi vám milé, na vaše rodiny, bez kterých by byl život prázdný. 
Dovolte si vrátit se do dětských let a prožít letošní Vánoce v naději, klidu a s dětským nadšením.  
 
                                  KRÁSNÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2025 VŠEM. 
                                                                                                                      
                                                                                                                        Michaela Mládková (uč. MŠ) 
 
 

 
 
Poplatky v roce 2025  
 
Ceník stočného platný od 1. 1. 2025 
Cena stočného pro rok 2025 je stanovena na základě usnesení Zastupitelstva obce Dolní Roveň ze  
dne 14.11.2024 ve výši 77,- Kč včetně DPH za 1 m3 vypuštěné odpadní vody. 
 
 



Zastupitelstvo obce schválilo Vyhlášku o poplatku za obecní systém odpadového hospodářství v roce 2025. 
Výše poplatku pro rok 2025 činí 700,- Kč na osobu nebo nemovitost/rok. Osvobozeno je každé třetí dítě do 
18 let nejstaršího dítěte v rodině a dítě narozené v roce 2025. Nově je schválena úleva pro osobu, která 
v příslušném roce dovrší 80 a více let. Poplatek činí 350,- Kč. 
Splatnost poplatku je dle Vyhlášky do 28. 2. 2025 nebo ve dvou splátkách, a to do 28. 2. a do 30. 6. 2025. 
Samolepky na popelnice obdržíte na obecním úřadě po zaplacení poplatku. 
Poplatek ze psů činí 100,- Kč za psa a je splatný do 31. 3. 2025. 
Nájemné z pozemků ve stejné výši jako doposud je splatné do 31. 3. 2025. 
Platby je možné uhradit na účet obce č.1205438369/0800, variabilní symbol: číslo popisné (poznámka: druh 
poplatku, jméno a příjmení) nebo v hotovosti do pokladny obecního úřadu. Složenky nezasíláme. 
 
 

Třídění odpadu 
Zpřísňující se legislativa a společenská odpovědnost nás tlačí ke hledání alternativ směřující k efektivnímu 
odpadovému hospodářství. Jednou z cest je podpora a motivace našich občanů k důslednému třídění 
odpadu. Abychom tento proces dále rozvíjeli, je nutné průběžně upravovat stávající systémy tak, aby byly co 
nejefektivnější a zároveň ekonomicky udržitelné. Proto vás chceme informovat o změnách a novinkách, které 
nás čekají v roce 2025. 
Od března 2025 dojde k významné úpravě odpadového systému, kterou lze rozdělit do dvou hlavních částí: 

1. Změna frekvence svozu směsného komunálního odpadu 
V souladu s aktuální legislativou je hlavním cílem snižovat množství směsného komunálního odpadu a klást 
důraz na maximální třídění. Proto bude frekvence svozu směsného komunálního odpadu snížena z 1× týdně 
na 1× za 14 dní. Zkušenosti z jiných měst a obcí ukazují, že taková změna vede k výraznému poklesu 
produkce směsného odpadu. Tímto opatřením nejen plníme legislativní cíle, ale také přispíváme k ochraně 
životního prostředí. NEBUDOU SE NA POPELNICE OSAZOVAT MODRÉ PLASTOVÉ „ZNÁMKY“ 

2. Zavedení systému DOOR-TO-DOOR (DTD) 
Novinkou je zavedení systému door-to-door, tedy svozu separovaného odpadu přímo „od prahu“ vaší 
domácnosti. Tento systém už znáte z pytlového svozu plastů a tetrapaků, ale od března 2025 bude pytlový 
svoz nahrazen svozem nádobovým. Jak bude nový systém fungovat? Každá domácnost obdrží nádoby o 
objemu 240 l na papír a plast. Nádoby budou černé, ale rozlišené barevnými klipy a samolepkami: modrá 
pro papír, žlutá pro plast. Svoz těchto nádob bude probíhat jednou za 28 dní, což umožňuje optimální využití 
jejich kapacity.  
Proč nádoby místo pytlů? V první řadě nám jde o zvýšení komfortu občanů obce.  
Lepší kapacita: Pevné nádoby umožňují stlačit více odpadu, což snižuje frekvenci svozů i náklady.  
Ekologická úspora: Pytle na jedno použití nahrazujeme nádobami s životností 10–15 let, čímž výrazně 
snižujeme vznik dalšího odpadu.  
Bezpečnost a čistota: Odpady jsou chráněny před povětrnostními vlivy i zvířaty, a nehrozí roztrhání pytlů na 
ulici. 
Praktičnost: Nádoby eliminují potřebu skladovat doma pytle a usnadňují manipulaci s odpady.  
      Věříme, že tyto změny přispějí k dalšímu zlepšení odpadového hospodářství v naší obci a společně 
dokážeme minimalizovat množství směsného komunálního odpadu i efektivněji využívat tříděné složky. 
Děkujeme vám za spolupráci a odpovědný přístup k třídění odpadu. 
Současně s těmito změnami dojde i k optimalizaci sítě sběrných kontejnerů, které jsou rozmístěné po obci. 
Jistě jste si všimli, že na některých místech často dochází ke vzniku černých skládek (odpad není v nádobě 
k tomu určené), což často zapříčiňují projíždějící z okolních obcí. Některá místa budou zrušena nebo 
přemístěna tak, aby došlo k co největší eliminaci těchto nevzhledných míst.  
Víme, že se jedná o výrazné změny, které ze začátku budou mít určitě drobné „porodní bolesti“, avšak věříme, 
že tyto změny přinesou pozitivní ohlas mezi občany, 
zajistí nám plnění legislativních požadavků státu a 
v neposlední řadě zvýší komfort všech občanů 
v naší obci. O všech následujících krocích v rámci 
odpadového hospodářství vás budeme průběžně 
informovat tak, aby se tyto informace dostaly mezi 
všechny obyvatele a nikdo nebyl negativně 
zaskočen, až k těmto změnám dojde. Děkujeme.  
I nadále je možné odvézt odpad na sběrný dvůr 
v Horní Rovni v pondělí od 15-17 hod a v sobotu  
od 8-10 hod.   
Informace o svozové trase budou zveřejněny 
na webových stránkách obce. 



Senior TAXI  
 
Obec Dolní Roveň od 1.1.2025 zajišťuje pro občany službu Senior Taxi. 
Kdo může získat průkaz Senior TAXI? 
-osoba starší 70 let 
-osoby s trvalým pobytem na území obce Dolní Roveň a jejich doprovod 
-držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P bez omezení věku 
-osoba se zdravotním znevýhodněním – nutno doložit doporučením od lékaře 
Kde a za jakých podmínek bude vydán průkaz Senior TAXI? 
Průkaz vydává Obecní úřad Dolní Roveň. Potřebujete vyplněnou žádost o poskytování služby a vydání 
průkazu Senior TAXI, dále občanský průkaz a případně průkaz ZTP, ZTP/P, či doporučení od lékaře – žádost 
ke stažení na www.dolniroven.cz nebo ji vyplníte přímo na úřadu. Vydání je bezplatné a v případě předložení 
všech náležitostí je vydán na počkání. V případě, že se k vyřízení žádosti nemůže žadatel dostavit osobně, 
je potřeba vyplnit a podepsat Plnou moc k vyřízení průkazu Senior TAXI, která je součástí žádosti. Současně 
s plnou mocí je potřeba s sebou přinést průkaz totožnosti žadatele. 
Jak to funguje a kolik to stojí? 
Služba je poskytována obcí Dolní Roveň ve spolupráci s Janem Dojčánem, Holice. Je určena pro osoby 
s trvalým pobytem na území obce Dolní Roveň a pro jejich doprovod. 
Služba je zajišťována na základě telefonické objednávky předem – viz níže, v případě volné kapacity je 
možné využít službu ihned. Po předchozí domluvě lze také přepravovat menší břemena a zavazadla, popř. 
zdravotnické pomůcky. 
Jízdu Senior TAXI je možné využít pouze pro účely, které jsou jinak z přepravních důvodů uživatelům špatně 
dostupné – návštěva lékaře, lékárny, úřadu, pošty, nákup, návštěva hřbitova apod. 
Provoz Senior TAXI: služba je poskytována denně po předchozí domluvě s provozovatelem. Přednost mají 
dříve došlé objednávky. Služby je potřeba objednat 24 hodin předem. 
Cena: za jednu jízdu pro držitele průkazu Senior TAXI je 20,- Kč (zbytek doplácí obec Dolní Roveň) + 
doprovod 1 osoba zdarma. 
Maximální počet jízd za měsíc: 4 (jízdou se rozumí cesta tam i zpět). 
Jízda je pouze do Holic a zpět. V případě, že čekací doba řidiče je delší než 20 minut, je účtováno jako nová 
(další) jízda.  
Jízda mimo Holice je možná po předchozí domluvě s provozovatelem (bez dotace od obce). 
Řidič Senior TAXI nezajišťuje asistenční službu.  
Postup při objednávání přepravy: 
-připravit si číslo průkazu Senior TAXI 
-připravit si cílovou adresu 
-zavolat na telefonní číslo +420 604 356 243 a oznámit, že se jedná o jízdu v rámci Senior TAXI, nahlásit  
 číslo průkazu, cílovou adresu, čas přepravy 
-čekat v domluvený čas na domluveném místě 
Otázky a odpovědi: 
Kdo je považován za doprovod? Doprovodem se rozumí jedna osoba, doprovod nehradí poplatek za jízdu.  
Jaké doklady je nutné mít s sebou pro využití služeb Senior TAXI? Je nutné předložit průkaz Senior TAXI. 
Na požádání je nutné předložit průkaz ZTP, ZTP/P nebo OP.  
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě porušení podmínek? V případě porušení stanovených podmínek 
může být uživatel z přepravy Senior TAXI vyloučen.  
Co se stane, když řidiči nepředložím průkaz Senior TAXI? V případě nepředložení průkazu nelze osobu 
přepravit.  
Mohu sebou vzít do vozidla Senior TAXI vodícího psa či asistenčního psa? Ano, po předchozí dohodě 
s provozovatelem.  
Je možné přepravit osobu na invalidním vozíku? Ne, vozidlo Senior TAXI není vybaveno zvedací plošinou 
pro invalidní vozíky.  
Jsou ještě nějaká omezení? V případě, že řidič usoudí, že oprávněná osoba, popř. doprovod, je nezpůsobilá 
přepravy (opilost, znečištěný oděv…), může řidič přepravu takové osoby odmítnout 
 

 
 
 
 



Kulturní a společenské akce v naší obci  
 

       Výlov rybníka Londrant                      
       Rybářství Litomyšl provede ve čtvrtek 28.11.2024 výlov rybníka Lodrant. Bude                            
       probíhat prodej živých ryb na hrázi rybníka od 9 - 13 hod. 

  
Rozsvícení vánočního stromu 
V pátek 29. listopadu 2024 zveme všechny občany na rozsvícení vánočního stromu u 
Obecního úřadu v Dolní Rovni. V 16.30 hod. zahraje Dětský dechový orchestr BaŠaPa, 
koledy zazpívá dětský pěvecký sbor. V 17.00 hod. bude rozsvícen vánoční strom.                                                                                                   

    
Rozsvícení vánočního stromu v Litětinách 
V sobotu 30. listopadu 2024 bude v 18. 00 hod.   
rozsvícen vánoční strom v Litětinách u Zvoničky.                              
                                                                 
Rozsvícení betlému v Horní Rovni                   
V neděli 1. prosince 2024 se bude konat rozsvícení betlému u kostela sv.     
Kateřiny v Horní Rovni. Koledy zahraje komorní sdružení. Začátek v 16.00 hod.  
             

Vánoční prodejní jarmark                                                                  
Prodejny – Jetel Květinářství, Masna ZD Rosice ve spolupráci s p. Krejčíkovou, 
móda La Sofia pořádají vánoční prodejní jarmark ve dnech 30.11.–1.12. 2024 
od 9:00–16:00 hod. na adrese čp. 103 Dolní Roveň. Přijďte si užít vánoční chutě, 
vůni svařáku, punče, medoviny, kávy a zákusků. Prodej adventních věnců a 
originálních dekorací. Fotokoutek, tvůrčí aktivity pro děti, vícero tombol, móda. 

                                                     
Mikulášská nadílka v hasičské zbrojnici v Dolní Rovni 
V sobotu 7. prosince 2024 pořádá SDH Dolní Roveň  
Mikulášskou nadílku pro děti v hasičské zbrojnici v Dolní Rovni. Začátek akce je 
v 15 hod. Občerstvení zajištěno. 
 
Vánoční výstava                                                                    
O víkendu 7. – 8. prosince 2024 pořádá 
Český zahrádkářský svaz Roveň tradiční 

vánoční výstavu spojenou s vánočními trhy a dětskými dílničkami 
v sokolovně v Dolní Rovni. Výstava bude otevřena v sobotu 9.00 – 
17.00 hod. a v neděli 9.00 – 16.00 hod. Doprovodný program –   
v sobotu ve 14.00 hod. představení loutkového divadla „KOZLÍK“, 
v neděli ve 14.00 hod. zahraje vánoční koledy Red Keys Bellow. 
Občerstvení je zajištěno.  
 
Česko zpívá koledy 
MZŠ Dolní Roveň zve občany na akci Česko zpívá koledy – společné zpívání koled spojené s vánočním 
jarmarkem na zahradě malé školy v Horní Rovni ve středu 11. 12. 2024 od 18 hod. 
 
Prodej vánočních stromečků 
Lesní družstvo Vysoké Chvojno bude prodávat vánoční stromky ve čtvrtek 12. prosince 2024 
od 14 hod. u samoobsluhy v Dolní Rovni. 
 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Dolní Roveň 
Zveme občany na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Dolní Roveň, které se bude konat ve čtvrtek  
19. prosince 2024 od 19 hod v kulturním domě v Horní Rovni. 
 

 Vánoční koncert v sokolovně v Dolní Rovni    
 Tradiční vánoční koncert se uskuteční v pátek 20. prosince 2024 od 18.00 hod.  
 v sokolovně v Dolní Rovni. 
 Účinkují: Přípravný smyčcový soubor, Symfonický orchestr ZUŠ Karla Malicha,  
 Přípravný pěvecký sbor, Smíšený pěvecký sbor Malichor Holice, Spolek pěveckých  
 Sborů Pernštýn-Ludmila-Suk Pardubice. 
 Vstupné dobrovolné, výtěžek z koncertu bude věnován na Charitu. 



 
Prodej vánočních kaprů 
Lesní družstvo Vysoké Chvojno bude prodávat vánoční kapry                                       
v neděli 22. prosince 2024 od 9 hod. do vyprodání zásob na náměstí TGM v Holicích. 
 
Vánoční setkání obcí spojené s tradičním výšlapem na kopec Hořánek 
SDH Komárov Vás srdečně zve na každoroční setkání obcí na samém vrcholu kopce u „trnkového keře“ 
ve středu 25. 12. 2024 v 15 hod. Odchod od hasičské zbrojnice v Komárově je v 13.30 hod.  
                                        

Novoroční koncert v sokolovně v Dolní Rovni 
Novoroční koncert se uskuteční v neděli 5. ledna 2025 v sokolovně v Dolní Rovni.  
Začátek je v 15 hod. Zahraje: Přípravný dechový orchestr BaŠaPa, Dětský dechový 
orchestr BaŠaPa a Symfonický orchestr ZUŠ Karla Malicha. 
Vstupné dobrovolné, výtěžek z koncertu bude věnován na Tříkrálovou sbírku. 
 
Tříkrálová sbírka  
SDH Horní Roveň provede ve všech částech naší obce Tříkrálovou sbírku v sobotu  
11. ledna 2025 od 9 hod. Děkujeme všem občanům za příspěvek. 
                                                                                                        

Plánované akce v roce 2025: 
17.1.2025 myslivecký ples, pořádá myslivecké sdružení Horní Roveň – Litětiny -  KD Horní Roveň 
18.1.2025 dětský karneval, pořádá SDH Horní Roveň - KD Horní Roveň 
24.1.2025 hasičský ples, pořádá SDH Dolní Roveň – hasičská zbrojnice Dolní Roveň 
25.1.2025 divadelní představení divadla Exil Pardubice Odvrácená strana měsíce – sokolovna Dolní Roveň 
14.2.2025 hasičský ples, pořádá SDH Komárov – KD Komárov 
15.2.2025 hasičský ples, pořádá SDH Litětiny – restaurace u Zvoničky Litětiny 
16.2.2025 dětský karneval, pořádá SDH Litětiny – restaurace u Zvoničky Litětiny 
  1.3.2025 masopustní průvod, pořádá SDH Horní Roveň – obec Horní Roveň 
  8.3.2025 karneval + šibřinky, pořádá TJ Sokol Roveň – sokolovna Dolní Roveň 
22.3.2025 hasičský ples, pořádá SDH Horní Roveň - KD Horní Roveň 
 
Informace o akcích budou průběžně doplňovány a aktualizovány na webových stránkách obce 
www.dolniroven.cz, v aplikaci V Obraze a na Facebooku obce. Změny termínů vyhrazeny. 
 
 
Pokud chcete mít stále aktuální 
informace o dění v obci, nainstalujte 
si mobilní aplikaci V OBRAZE 
Uvítáme podněty našich občanů, 
které budou směřovat ke zlepšení 
prostředí v obci.  Nejen s takovými 
podněty se můžete obrátit na Vaše 
zastupitele nebo přímo na starostu 
obce. 
 
Více informací na stránkách obce: 
www.dolniroven.cz 
 
Kontaktní údaje:  
e-mail: obec@dolniroven.cz 
Dolní Roveň 1, 533 71 Dolní Roveň 
Telefon: 703 140 449, 703 140 440 
 
 
 
 
 
Tiskové chyby a změny termínů vyhrazeny. 
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